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DECISIONI DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

DELIBERA DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE (2° GRADO) 
 

ASD SAN MICHELE – avverso squalifica allenatore Pavoni Alessandro per tre gare e calciatore 
Francucci Nicolò per tre gare. 
Gara: San Michele - O.D.C.E.C. Roma Calcio del 15 Giugno 2023. Comunicato Ufficiale n.30 del 17 
Giugno 2023.  
Procedimento 8/A. 
 

Sostiene la ricorrente che i soggetti sanzionati non hanno usato nei confronti degli Ufficiali di gara 
frasi irriguardose o offensive, ma bensì di sole proteste e, relazionando una propria versione dei 
fatti ha chiesto, in primis, “gli estremi per dichiarare la gara viziata da due errori tecnici (da parte 
dell’arbitro n.d.r.) e di conseguenza la ripetizione del match” e di “riformare la decisone impugnata 
e conseguentemente ridurre la squalifica al calciatore Niccolò Francucci e al tecnico Alessandro 
Pavoni in misura di una giornata”. 
La Commissione Disciplinare, esaminati gli atti ufficiali che per consolidata giurisprudenza godono 
di fede privilegiata rileva, in via preliminare, di non riscontrarsi alcuna menzione circa i presunti 
errori tecnici imputati all’arbitro, mentre parimenti, non si pone in alcun dubbio che il Sig. Pavoni 
Alessandro abbia tenuto nei confronti dell’arbitro un contegno offensivo durante la gara, tanto da 
essere espulso, e reiterato, con esternazioni a voce alta, nel momento in cui il Direttore di gara era 
in procinto di lasciare l’impianto sportivo;  
In riferimento al calciatore Francucci Niccolò, quanto descritto dall’arbitro nel referto è chiaro ed 
inequivocabile e quanto asserito dall’appellante nelle proprie memorie di difesa non ha alcun 
fondamento. 
I fatti sanzionati dal Giudice di primo esame vanno pertanto confermati. 
Per quanto descritto in menzione, 
DELIBERA 
Di rigettare l’appello e di confermare la squalifica per tre gare sia al tecnico Pavoni Alessandro (ASD 
San Michele) che al calciatore (Francucci Niccolò (ASD San Michele); 
Per l’effetto, di incamerare la relativa tassa versata nella prevista misura di euro 80,00. 
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